

**ХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА АСОЦІАЦІЯ ПЕДІАТРІВ УКРАЇНИ**

**ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ
ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ ДІТЕЙ
З СОМАТИЧНОЮ ПАТОЛОГІЄЮ**

**МАТЕРІАЛИ
УКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
ЛІКАРІВ-ПЕДІАТРІВ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ**



**18 березня 2016 року
м. Харків**

**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА АСОЦІАЦІЯ ПЕДІАТРІВ УКРАЇНИ**

**ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ
ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ ДІТЕЙ
З СОМАТИЧНОЮ ПАТОЛОГІЄЮ**

**МАТЕРІАЛИ
УКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ ЛІКАРІВ-ПЕДІАТРІВ
З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ**

**18 березня 2016 року
м. Харків**

Проблемні питання діагностики та лікування дітей з соматичною патологією // Матеріали Української науково-практичної конференції лікарів-педіатрів з міжнародною участю / Під редакцією Макєєвої Н.І., Алексєєвої Н.П., Ярової К.К., Головачової В.О. – Харків, 18 березня 2016 р. – 200 с.

У збірнику наведено результати наукових досліджень з актуальних проблем педіатрії.

©Харківський національний
медичний університет, 2016 р.

ЗМІСТ

Бабаєва Л.А., Гафуржанова Х.А., Маджидзода А.К. <i>ОСОБЕННОСТИ ВСКАРМЛИВАНИЯ ДЕТЕЙ ПЕРВОГО ГОДА ЖИЗНИ В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ</i>	3
Бабаєва Л.А., Гафуржанова Х.А., Ходжаєва Н.М. <i>ОСОБЕННОСТИ НЕРВНО-ПСИХИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ДЕТЕЙ РАННЕГО ВОЗРАСТА, НАХОДЯЩИХСЯ НА РАЗЛИЧНЫХ ВИДАХ ВСКАРМЛИВАНИЯ</i>	5
Банадига Н.В., Гаріян Т.В., Томашівська Т.В. <i>ВИЯВЛЕННЯ ДЕФІЦИТНИХ СТАНІВ У ДІТЕЙ НА ФОНІ АТОПІЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ШКІРНИХ ПОКРИВІВ</i>	7
Белоусова О.Ю., Солодовниченко И.Г., Каафарани А.М., Слободянюк А.Л. <i>МЕСТО ФЕРМЕНТНОЙ ТЕРАПИИ В ПРАКТИКЕ ВРАЧА-ПЕДИАТРА</i>	10
Беш Л.В., Майор Л.І. <i>ФАКТОРИ, ЩО ВИЗНАЧАЮТЬ ПРИХИЛЬНІСТЬ ДІТЕЙ, ХВОРИХ НА БРОНХІАЛЬНУ АСТМУ, ДО ЛІКУВАННЯ</i>	11
Беш Л.В., Мацюра О.І. <i>РИЗИК РОЗВИТКУ РЕЦИДИВНОГО БРОНХООБСТРУКТИВНОГО СИНДРОМУ У ДІТЕЙ РАНЬОГО ВІКУ, КОТРІ МАЛИ РОЗЛАДИ ДИХАННЯ В НЕОНАТАЛЬНОМУ ПЕРІОДІ</i>	13
Беш Л.В., Штойко Т.В. <i>МОЖЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ МОЛЕКУЛЯРНОЇ ДІАГНОСТИКИ АЛЕРГІЇ В СУЧАСНІЙ ПЕДІАТРИЧНІЙ ПРАКТИЦІ</i>	15
Биковська О.А. <i>ПАТОГЕНЕТИЧНІ МЕХАНІЗМИ ФОРМУВАННЯ БРОНХОЛЕГЕНЕВОЇ ДИСПЛАЗІЇ У НЕДОНОШЕНИХ ДІТЕЙ</i>	16

Боброва В.І., Прошенко Ю.І., Кошова А.О., Денисова С.С. <i>ДІАГНОСТИЧНА ТА ПРОГНОСТИЧНА ЦІННІСТЬ ОКСИДУ AZOTY КРОВІ У ДІТЕЙ З ХРОНІЧНОЮ ГАСТРОДУДЕНАЛЬНОЮ ПАТОЛОГІЄЮ</i>	17
Большот Ю.К., Бордїй Т.А., Бондарева М.Д. <i>РОЗЛАД З ДЕФІЦИТОМ УВАГИ ТА ГІПЕРАКТИВНІСТЮ У ДІТЕЙ: МОЖЛИВОСТІ КОРЕКЦІЇ</i>	19
Большот Ю.К., Шварацька О.В., Карпенко А.В., Ганц О.А., Заяц Є.В. <i>ЕТІОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ПОВТОРНИХ БАКТЕРІАЛЬНИХ УСКЛАДНЕНЬ ГРВІ У ДІТЕЙ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОГО РЕГІОНУ</i>	20
Бордїй Т.А., Овсянникова Ю.Н. <i>РЕДКИЕ ВРОЖДЕННЫЕ НАРУШЕНИЯ МЕТАБОЛИЗМА: СИНДРОМ БАРТА (КЛИНИЧЕСКИЙ СЛУЧАЙ)</i>	21
Борисова Т.П., Худяков О.Є. <i>ОКСАЛАТНА Й ОКСАЛАТНО-КАЛЬЦІЄВА КРИСТАЛУРІЯ В ДІТЕЙ: МЕХАНІЗМИ РОЗВИТКУ Й МОЖЛИВОСТІ КОРЕКЦІЇ</i>	23
Букий С.Н., Кузнецов С.В., Кузнецова В.М., Кухарь Д.И., Рожнова А.С. <i>ЗНАЧЕНИЕ ИНФИЦИРОВАННОСТИ МАТЕРЕЙ В ФОРМИРОВАНИИ КЛИНИЧЕСКОГО ТЕЧЕНИЯ САЛЬМОНЕЛЛЕЗА У ДЕТЕЙ</i>	24
Герасимова О.В., Процюк Т.Л., Пахнюща Н.М., Потєєва Т.В. <i>ЗАСТОСУВАННЯ МЕТАБОЛІЧНИХ КОРЕКТОРІВ У КОМПЛЕКСНІЙ ТЕРАПІЇ БРОНХІАЛЬНОЇ АСТМИ У ДІТЕЙ ШКІЛЬНОГО ВІКУ</i>	26
Гнедько Т.В. <i>ПОКАЗАТЕЛИ ЛЕТАЛЬНОСТІ СРЕДИ НЕДОНОШЕНИХ НОВОРОЖДЕНИХ ДІТЕЙ</i>	27
Годяцька К.К., Алфіанова С.В., Полуциганова Л.Г., Киричок О.В., Князева І.О. <i>ОСОБЛИВОСТІ ВПЛИВУ ВІТАМІНУ D НА СТАН ПРОТИІНФЕКЦІЙНОГО ІМУНІТЕТУ У ДІТЕЙ</i>	29
Гончарь М.О., Бойченко А.Д., Кондратова І.Ю., Подгала Є.В., Тесленко Т.О. <i>НЕОНАТАЛЬНІ ПОРУШЕННЯ СЕРЦЕВОГО РИТМУ</i>	30
Гончарь М.О., Дриль І.С. Колибаєва Т.Ф., Петренко Є.К., Забашта І.В. <i>ХАРЧОВІ ЗВИЧКИ ПАЦІЄНТІВ З ХРОНІЧНИМ ЗАХВОРЮВАННЯМ НИРОК</i>	32
Гончарь М.А., Ермолаев М.Н., Муратов Г.Р., Омельченко Е.В., Кузьминская М.Р., Чуб Е.И., Левченко Ю.А., Романюк И.Е., Ермолаева М.М., Стрелкова М.И., Овчаренко А.А. <i>ОПЫТ НАБЛЮДЕНИЯ ДЕТЕЙ С ОРФАННЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ В ГАСТРОЦЕНТРЕ ОДКБ</i>	33
Гончарь М.А., Подгала Е.В., Бойченко А.Д., Кондратова І.Ю., Тесленко Т.А. <i>ХОЛТЕРОВСКОЕ МОНИТОРИРОВАНИЕ ЭКГ У НОВОРОЖДЕННЫХ В НЕОНАТАЛЬНОМ ПЕРИОДЕ</i>	34
Гончарь М.О., Рїга О.О., Коновалова Н.М., Марабян Р.В., Пеньков А.Ю. <i>ПОТРЕБИ В ПАЛАТИВНІЙ ДОПОМОЗІ ДІТЕЙ З ПАТОЛОГІЄЮ ЦНС</i>	36
Губарь С.О., Жаркова Т.С., Осьмачко И.Е., Бойко О.Н. <i>«ЛИХОРАДКА НЕЯСНОГО ГЕНЕЗА» У ДІТЕЙ – ДІАГНОЗ ІСКЛЮЧЕННЯ</i>	37
Гузь Е.В., Кузнецов С.В., Зимина М.С., Ткаченко С.О., Курусь Т.М. <i>ЗНАЧЕНИЕ МИКРОБНОГО ПЕЙЗАЖА РОТОГЛОТКИ В ФОРМИРОВАНИИ КЛИНИЧЕСКОГО ТЕЧЕНИЯ ИНФЕКЦИОННОГО МОНОНУКЛЕОЗА У ДЕТЕЙ</i>	38
Дудник В.М., Звенігородська Г.Ю., Гумінська Г.С., Педосенко О.Б., Степанкевич Т.П. <i>ЭФЕКТИВНІСТЬ ФІТОТЕРАПІЇ ПРИ ГОСТРИХ НЕУСКЛАДНЕНИХ ПСЛОНЕФРИТАХ У ДІТЕЙ</i>	40
Жаркова Т.С., Губарь С.О. <i>КЛИНИЧЕСКОЕ ЗНАЧЕНИЕ АНТИОКСИДАНТНОЙ АКТИВНОСТИ КРОВИ ДЕТЕЙ БОЛЬНЫХ КИШЕЧНЫМИ ИНФЕКЦИЯМИ</i>	41
Зубаренко О.В., Лотиш Н.Г., Папінко Р.М., Бондаренко Т.О., Дойкова К.М., Кобилівська В.І. <i>АНАЛІЗ КЛІНІКО-РЕНТГЕНОЛОГІЧНИХ ОЗНАК ПНЕВМОНІЙ У НЕДОНОШЕНИХ НОВОНАРОДЖЕНИХ</i>	42
Икромов Т.Ш., Ибодов Х.И., Мурадов А.М., Азизов Б.Дж., Асадов С.К. <i>СОСТОЯНИЕ ФУНКЦИОНАЛЬНЫХ ОТКЛОНЕНИЙ ГЕМОДИНАМИКИ БОЛЬШОГО КРУГА КРОВООБРАЩЕНИЯ У ДЕТЕЙ С ДВУХСТОРОННИМ УРОЛИТИАЗОМ, ОСЛОЖНЕННЫМ ХРОНИЧЕСКОЙ ПОЧЕЧНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТЬЮ</i>	43
Икромов Т.Ш., Ибодов Х.И., Мурадов А.М., Азизов Б.Дж., Давлатов С.Б. <i>ГЕМОДИНАМИЧЕСКИЕ ИЗМЕНЕНИЯ ПОЧЕК ПРИ ХРОНИЧЕСКОЙ ПОЧЕЧНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТИ У ДЕТЕЙ</i>	46
Ільченко С.І., Іванусь С.Г., Крамаренко Н.М. <i>ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ВИСОКОКАЛОРІЙНОЇ СУМІШІ «КАЛЬКШЕЙК» У ДІТЕЙ З МУКОВІСЦИДОЗОМ</i>	49

Казанов В.Я., Губарь С.О. <i>КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД В ЛЕЧЕНИИ АЦЕТОНЕМИЧЕСКОГО СИНДРОМА У ДЕТЕЙ</i>	50
Казанов В.Я., Одинец Ю.В., Яворович В.А., Королева В.Э., Мешков А.В., Малахова В.М., Корж О.И. <i>ПАТОГЕНЕТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ ТЕРАПИИ ДИАРЕЙНОГО СИНДРОМА У ОНКОГЕМАТОЛОГИЧЕСКИХ БОЛЬНЫХ</i>	54
Катілов О.В., Шевчук О.В., Лайко Л.І., Корольова І.М., Старінець Л.М., Ониськова О.В. <i>ПОРІВНЯЛЬНА ОЦІНКА ПОШИРЕНOSTI ТА ТРИВАЛОСТІ ГРУДНОГО ВИГОДОВУВАННЯ У ДІТЕЙ ПРОЖИВАЮЧИХ В МІСЬКІЙ ТА СІЛЬСЬКІЙ МІСЦЕВОСТЯХ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ</i>	56
Катілов О.В., Шевчук О.В., Потеева Т.В., Дмитрієв Д.В., Бородіна Ю.М. <i>НОВІ НАПРЯМКИ В ТЕРАПІЇ СИНДРОМУ СТВЕНСА-ДЖОНСОНА У ДІТЕЙ</i>	57
Кислова Ю.О., Яблонь О.С., Сергета Д.П., Кондратюк О.Ю., Ходасевич І.І., Муртазаєва І.М. <i>КЛІНІКО-ЛАБОРАТОРНІ ПАРАЛЕЛІ УШКОДЖЕННЯ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ У НЕДОНОШЕНИХ НОВОНАРОДЖЕНИХ</i>	58
Ковтуненко Р.В., Толстикова Е.А., Евсикова Л.Н., Пригорнев Д.А. <i>АНАЛИЗ ОШИБОК ПРОВЕДЕНИЯ ТЕРАПИИ ПРИ НЕОТЛОЖНЫХ СОСТОЯНИЯХ У ДЕТЕЙ</i>	59
Козакевич В.К., Фесенко М.Є., Козакевич О.Б., Кабика Т. В. <i>ОПТИМИЗАЦИЯ ХАРЧУВАННЯ ДІТЕЙ ПЕРШОГО РОКУ ЖИТТЯ</i>	60
Козыро И.А., Рубаник Л.В., Сукало А.В. <i>ИММУНОПОСРЕДОВАННЫЕ ГЛОМЕРУЛОПАТИИ У ДЕТЕЙ: ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ КРИТЕРИИ ДИАГНОСТИКИ И ПРОГНОЗИРОВАНИЯ ТЕЧЕНИЯ</i>	61
Козыро И.А., Савош В.В., Летковская Т.А., Сукало А.В. <i>ЭКСПРЕССИЯ VEGF, TGFβ, Ki-67, CD 68 В ПОЧЕЧНОЙ ТКАНИ У ДЕТЕЙ С ГЛОМЕРУЛОПАТИЯМИ</i>	63
Кондратьев В.О., Порохня Н.Г., Сушко О.М. <i>ФАКТОРИ РИЗИКУ РОЗВИТКУ ІНФЕКЦІЙНОГО ЕНДОКАРДИТУ У ДІТЕЙ З ПАТОЛОГІЄЮ СЕРЦЯ</i>	64
Кондратьев В.О., Різник А.В., Забудська О.Г. <i>ГЕНДЕРНІ ВІДМІННОСТІ У ДІЯЛЬНОСТІ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ СИСТЕМИ У ДІТЕЙ З БРОНХІАЛЬНОЮ АСТМОЮ</i>	65
Коробка О.В., Гасюк Н.І., Белорус А.І., Ковальова О.М. <i>РАННІ БІОМАРКЕРИ ГІПОКСИЧНО-ІШЕМІЧНОГО УРАЖЕННЯ МІОКАРДУ У НОВОНАРОДЖЕНИХ ДІТЕЙ З АСФІКСІЄЮ</i>	66
Кравченко Л.Г., Копейка А.К., Соболева К.Б., Коваль Л.И. <i>КЛИНИКО-РЕНТГЕНОЛОГИЧЕСКИЕ АССОЦИИЦИИ ПРИ ВНЕБОЛЬНИЧНЫХ ПНЕВМОНИЯХ У ДЕТЕЙ РАННЕГО ВОЗРАСТА</i>	68
Крамаренко Н.М., Іванусь С.Г. <i>ОСОБЛИВОСТІ СТРУКТУРИ ТА ПОВНОЦІННОСТІ ХАРЧУВАННЯ ДІТЕЙ З БРОНХІАЛЬНОЮ АСТМОЮ</i>	69
Крижановський Д.Г., Фрейвальд В.А., Віленський Я.В. <i>РАННЯ ДІАГНОСТИКА ТУБЕРКУЛЬОЗУ У СВІТІ ТА УКРАЇНІ</i>	71
Курлан Н.Ю., Ольховська О.М. <i>ЦИТОКІНОВА РЕАКТИВНІСТЬ ХВОРИХ НА ШИГЕЛЬОЗ ДІТЕЙ, ІНФІКОВАНИХ HELICOBACTER PYLORI</i>	74
Логвінова О.Л., Сенаторова Г.С., Бойченко А.Д. <i>ТЕОРЕТИЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ПРОГНОЗУ ВИЖИВАНOSTI ДИТИНИ З ЛЕГЕНЕВОЮ ГІПЕРТЕНЗІЄЮ НА ТЛІ БРОНХОЛЕГЕНЕВОЇ ДИСПЛАЗІЇ</i>	76
Мазулов О.В., Яблонь О.С. <i>ОСОБЛИВОСТІ ГЕННОГО ПОЛІМОРФІЗМУ СУРФАКТАНТНОГО ПРОТЕЇНУ В У ДІТЕЙ З РІЗНОЮ РЕСПІРАТОРНОЮ ПАТОЛОГІЄЮ</i>	77
Макеєва Н.И., Алексеева Н.П., Бирюкова М.К., Яровая Е.К. <i>СИНДРОМ БРОНХИАЛЬНОЙ ОБСТРУКЦИИ И АСТМА У ДЕТЕЙ РАННЕГО ВОЗРАСТА</i>	78
Макеєва Н.И., Алексеева Н.П., Головачева В.А., Бирюкова М.К., Афанасьєва О.А., Чередникова Т.Ю., Яровая Е.К., Семеренко А.И., Усова Н.В. <i>ВЗАИМОСВЯЗЬ ТЯЖЕСТИ ТЕЧЕНИЯ БРОНХИАЛЬНОЙ АСТМЫ У ДЕТЕЙ С УРОВНЕМ МОНОЦИТАРНОГО ХЕМОАТТРАКТАНТНОГО ПРОТЕИНА-1</i>	82
Макеєва Н.И., Бирюкова М.К., Алексеева Н.П., Семеренко А.И., Усова Н.В. <i>ИНОРОДНОЕ ТЕЛО БРОНХОВ КАК ЭТИОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКТОР БРОНХООБСТРУКТИВНОГО СИНДРОМА</i>	84
Макеєва Н.И., Князькова И.И., Головачева В.А., Харченко Т.В., Кучеренко М.В. <i>ПОБОЧНЫЕ РЕАКЦИИ ПРИ МЕДИЦИНСКОМ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ЛЕКАРСТВЕННЫХ СРЕДСТВ, ПРИМЕНЯЮЩИХСЯ В ДЕТСКОЙ ПРАКТИКЕ</i>	86

Макеева Н.И., Одинец Ю.В., Поддубная И.Н., Афанасьева О.А., Маренич Л.П., Вейнгольд Т.А. <i>ТРАВМАТИЧЕСКИЕ МАСКИ ЛЕЙКОЗА У ДЕТЕЙ</i>	92
Макеева Н.И., Одинец Ю.В., Ярова К.К., Головачова В.О., Алексеева Н.П., Харченко Т.В., Макаренко Р.І., Сивих О.М., Юрак О.М. <i>ЗАСТОСУВАННЯ ПРОБІОТИКА НА ОСНОВІ СПОРОУТВОРЮЮЧИХ БАКТЕРІЙ В ЛІКУВАННІ ДІТЕЙ РАНЬОГО ВІКУ З ПІСЛОНЕФРИТОМ</i>	93
Макеева Н.И., Одинец Ю.В., Яровая Е.К., Кучеренко М.В., Яворович В.А., Королева В.Э., Мешков А.В. <i>ПРОБЛЕМЫ ДИАГНОСТИКИ И ЛЕЧЕНИЯ ГЕМОЛИТИКО-УРЕМИЧЕСКОГО СИНДРОМА У ДЕТЕЙ</i>	97
Макеева Н.И., Цимбал В.М., Сивих О.М., Юрак О.М. <i>ВІТАМІН D- ЗВ'ЯЗУЮЧИЙ БЛОК – НОВИЙ БІОМАРКЕР ДІАГНОСТИКИ ДІАБЕТИЧНОЇ НЕФРОПАТІЇ У ДІТЕЙ</i>	98
Межирова И.М., Коваль А.В., Борисов А.В., Данилова В.В. <i>ВЛИЯНИЕ АНЕСТЕЗИИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ КЕТАМИНА И ПРОПОФОЛА НА КОГНИТИВНЫЕ ФУНКЦИИ У ДЕТЕЙ</i>	100
Николаева О.В., Ковальцова М.В., Сиренко В.А. <i>ВЛИЯНИЕ ГИПОКАЛОРИЙНОЇ ДІЄТИ НА МОРФОЛОГІЮ І ФУНКЦІОНАЛЬНЕ СОСТЯННЯ ПОДЖЕЛУДОЧНОЇ ЖЕЛЕЗЫ ПОТОМСТВА КРЫС</i>	101
Одинец Ю.В., Васильченко Ю.В., Кузенко Л.В., Лебедева Л.П. <i>ПОКАЗАТЕЛИ ФУНКЦИИ ЭНДОТЕЛИЯ У ДЕТЕЙ С СРЕДНЕТЯЖЕЛОЙ ПЕРСИСТИРУЮЩЕЙ БРОНХИАЛЬНОЙ АСТМОЙ</i>	103
Одинец Ю.В., Макеева Н.И., Афанасьева О.А., Поддубная И.Н., Белоусова Л.С., Койда М.Л., Болдырева Е.С. <i>ГЕМАТОЛОГИЧЕСКИЕ МАСКИ ГЕЛЬМИНТОЗОВ У ДЕТЕЙ</i>	104
Одинец Ю.В., Макеева Н.И., Головачова В.О., Бутенко Л.Б., Осьмачко І.С., Бойко О.М. <i>ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ СУКЦИНАТДЕГІДРОГЕНАЗИ СЕЧІ У ДІТЕЙ, ХВОРИХ НА НЕФРОПАТІЮ</i>	106
Одинец Ю.В., Потихенская К., Яворович М.В., Койда М.Л., Вейнгольд Т.А., Болдырева Е.С. <i>КОМПОНЕНТЫ СИСТЕМЫ КОМПЛЕМЕНТА ПРИ ГЕМОМРАГИЧЕСКОМ ВАСКУЛИТЕ У ДЕТЕЙ</i>	107
Одинец Ю.В., Чумак Т.А. <i>ЛЕЧЕНИЕ РЕФРАКТЕРНЫХ ВАРИАНТОВ ГЕМОМРАГИЧЕСКОГО ВАСКУЛИТА У ДЕТЕЙ</i>	108
Одинец Ю.В., Яворович М.В., Бутенко Л.Б., Белоусова Л.С., Маренич Л.П. <i>ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ ГЕМОМРАГІЧНОГО ВАСКУЛІТУ У ДІТЕЙ</i>	109
Ольховський Є.С., Кузнецов С.В. <i>КЛІНІЧНІ ПРОЯВИ ЕШЕРІХІОЗУ У ДІТЕЙ, ІНФІКОВАНИХ ВІРУСОМ ЕПШТЕЙНА-БАРР</i>	111
Павленко Н.В., Волошин К.В., Ганзий Е.Б., Слободянюк А.Л. <i>ФЕКАЛЬНЫЕ КАЛЬПРОТЕКТИН И ЛАКТОФЕРРИН В ДИАГНОСТИКЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ КИШЕЧНИКА У ДЕТЕЙ</i>	112
Павлишин Г.А., Козак К.В. <i>УЧАСТЬ АДИПОНЕКТИНУ У РЕГУЛЯЦІЇ АРТЕРІАЛЬНОГО ТИСКУ У ДІТЕЙ З НАДМІРНОЮ МАСОЮ ТІЛА ТА ОЖИРІННЯМ</i>	113
Пашкова О.Є., Леженко Г.О. <i>ОПТИМІЗАЦІЯ ЕРАДИКАЦІЙНОЇ АНТИХЕЛІКОБАКТЕРНОЇ ТЕРАПІЇ У ДІТЕЙ</i>	115
Попов С. В., Сміян О. І., Січненко П. І., Романюк О. К., Плахута В.А. <i>ДИНАМИКА СОСТЯННЯ ПОЗНАВАТЕЛЬНЫХ ФУНКЦИЙ У ДЕТЕЙ ШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ПОСЛЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПРЕПАРАТОВ ОМЕГА-3 ПОЛИЕНАСЫЩЕННЫХ ЖИРНЫХ КИСЛОТ</i>	116
Похилько В.И., Ковалева Е.М., Чернявська Ю.И., Цвиренко С.Н., Артемова Н.С. <i>ДИСКУССИОННЫЕ ВОПРОСЫ РАЗВИТИЯ СИНДРОМА АРТЕРИАЛЬНОЙ ГИПОТЕНЗИИ У ПРЕЖДЕВРЕМЕННО РОЖДЕННЫХ ДЕТЕЙ С БАКТЕРИАЛЬНЫМИ ИНФЕКЦИЯМИ РАННЕГО НЕОНАТАЛЬНОГО ПЕРИОДА</i>	117
Прилуцкая В.А., Дударчик О.Н., Богданович И.П. <i>ОЦЕНКА ФИЗИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ДЕТЕЙ РАННЕГО ВОЗРАСТА С ДЕТСКИМ ЦЕРЕБРАЛЬНЫМ ПАРАЛИЧОМ</i>	118
Пугачова К.А. <i>ОСОБЛИВОСТІ УЛЬТРАЗВУКОВОЇ ДІАГНОСТИКИ ТА ПЕРЕБІГУ РЕАКТИВНИХ АРТРОПАТІЙ У ДІТЕЙ</i>	120
Раковська Л.О., Зімницька Т.В., Шарапанюк Л.М. <i>МАЛЮКОВІ КОЛЬКИ: ДІАГНОСТИКА ТА СПОСТЕРЕЖЕННЯ</i>	122
Редько І.І., Чакмазова О.М., Остапенко А.В. <i>ОСОБЛИВОСТІ УРАЖЕНЬ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ СИСТЕМИ У НОВОНАРОДЖЕНИХ ПРИ ВРОДЖЕНИХ ВІРУСНИХ ІНФЕКЦІЯХ</i>	123

Ріга О.О., Гордієнко І.В., Одинцова О.Ю. <i>ДИАГНОСТИКА ПОРУШЕНЬ РОЗВИТКУ ЗА СТАНДАРТНОЮ ЕЛЕКТРОЕНЦЕФАЛОГРАМОЮ У ДІТЕЙ РАНЬОГО ВІКУ, ЯКІ НАРОДИЛИСЯ ПЕРЕДЧАСНО</i>	125
Ріга О.О., Коновалова Н.М., Марабян Р.В. <i>РОЗВИТОК ДІТЕЙ, НАРОДЖЕНИХ ВІД МАТЕРІВ, ЯКІ ЗЛОВЖИВАЮТЬ АЛКОГОЛЕМ</i>	126
Савенкова Н.Д., Андреева Э.Ф., Арутюнян С.С. <i>АУТОСОМНО-ДОМИНАНТНЫЙ И АУТОСОМНО-РЕЦЕССИВНЫЙ ПОЛИКИСТОЗ ПОЧЕК У ДЕТЕЙ: КАТАМНЕЗ 108 КЛИНИЧЕСКИХ СЛУЧАЕВ</i>	127
Саврун Т.І. <i>ОСОБЛИВОСТІ НИРКОВОГО КРОВОПЛИНУ У НЕДОНОШЕНИХ НОВОНАРОДЖЕНИХ З ДУЖЕ МАЛОЮ МАСОЮ ТІЛА, ЯКІ ПЕРЕНЕСЛИ ГІПОКСІЮ</i>	130
Сандуляк Т.В. <i>ОЦІНКА НЕСПЕЦИФІЧНОЇ ІМУННОЇ РЕЗИСТЕНТНОСТІ ТА СПЕЦИФІЧНОЇ РЕАКТИВНОСТІ У НОВОНАРОДЖЕНИХ</i>	131
Санковец Д.Н., Гнедько Т.В. <i>МЕТОД АБДОМИНАЛЬНОЙ ОКСИМЕТРИИ У НОВОРОЖДЕННЫХ</i>	135
Саратов В.Н., Костина М.Ю., Макаренко Р.И., Харьков М.О., Николайчук Ю.П. <i>ОСОБЕННОСТИ КЛИНИЧЕСКОГО ТЕЧЕНИЯ И ДИАГНОСТИКИ НЕФРОТИЧЕСКОГО СИНДРОМА У ДЕТЕЙ (СЛУЧАЙ ИЗ ПРАКТИКИ)</i>	138
Саратов В.Н., Чередникова Т.Ю., Козлова Я.В., Костина М.Ю., Андрущенко В.В., Борисенко С.И., Должко Н.В., Степнова Ю.Б. <i>ОСОБЕННОСТИ КЛИНИЧЕСКОГО ТЕЧЕНИЯ ОСТРЫХ БРОНХИТОВ У ДЕТЕЙ РАННЕГО ВОЗРАСТА НА ФОНЕ ДИСБИОЗА КИШЕЧНИКА</i>	139
Сенаторова Г.С., Гончарь М.О., Черненко Л.М., Тельнова Л.Г. <i>АНАЛИЗ РІВНІВ ІL-1β ТА ФНП-α В ІНДУКОВАНІЙ МОКРОТІ У ДІТЕЙ ІЗ БРОНХОЛЕГЕНЕВОЮ ДИСПЛАЗІЄЮ</i>	143
Сенаторова Г.С., Онікієнко О.Л. <i>МОРФОМЕТРИЧНІ ПОКАЗНИКИ СЕРЦЕВО-СУДИННОЇ СИСТЕМИ ЮНИХ СПОРТСМЕНІВ В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД СТАЖУ ТРЕНУВАНЬ</i>	144
Сенаторова А.С., Помазуновская Е.П. <i>ПРОГНОСТИЧЕСКОЕ ЗНАЧЕНИЕ ФАКТОРОВ РИСКА САХАРНОГО ДИАБЕТА 1-ГО ТИПА У ДЕТЕЙ РАННЕГО И ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА</i>	146
Синельникова Н.А., Калинина Н.М., Савенкова Н.Д. <i>ОСОБЕННОСТИ ИММУНОГО ОТВЕТА, АКТИВАЦИИ БАЗОФИЛОВ И СИСТЕМЫ КОМПЛЕМЕНТА У ДЕТЕЙ С ХРОНИЧЕСКОЙ КРАПИВНИЦЕЙ</i>	148
Синчук Н.И. <i>МУКОПОЛИСАХАРИДОЗИ ТИПА, ЧТО НУЖНО ЗНАТЬ ПЕДИАТРУ</i>	150
Skrypnikova Y.S., Selina Y.V., Patsera M.V. <i>SPECIFIC CHARACTERISTICS OF ECG READINGS IN CHILDREN WITH ELECTROCUTIONS</i>	153
Сміян О.І., Горбась В.А., Бинда Т.П., Мозгова Ю.А. <i>ВІСТ МІДІ В СІРОВАТЦІ КРОВІ ДІТЕЙ ШКІЛЬНОГО ВІКУ, ХВОРИХ НА НЕГОСПІТАЛЬНУ ПНЕВМОНІЮ</i>	154
Соляник О.В., Іванько О.Г. <i>ПАРАДОКСИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННОСТІ ВІТАМІНОМ К ДІТЕЙ ПЕРШИХ МІСЯЦІВ ЖИТТЯ, ЯКІ ЗНАХОДЯТЬСЯ НА ПРИРОДНОМУ ВИГОДОВУВАННІ</i>	155
Сороколат Ю.В. <i>К ВОПРОСУ КАТАМНЕСТИЧЕСКОГО НАБЛЮДЕНИЯ ДЕТЕЙ, РОЖДЕННЫХ ПРЕЖДЕВРЕМЕННО С ПЕРИНАТАЛЬНОЙ ПАТОЛОГИЕЙ</i>	156
Степанова А.А., Савенкова Н.Д., Новик Г.А. <i>РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ ЦИТОКИНОВ ІL-1В, ІL-6, БЕЛКА-ПРЕДШЕСТВЕННИКА АМИЛОИДА САА В КРОВИ У ДЕТЕЙ С ЮВЕНИЛЬНЫМ РЕВМАТОИДНЫМ АРТРИТОМ, ИМЕЮЩИХ И НЕ ИМЕЮЩИХ ПРОТЕИНУРИЮ</i>	158
Стоєва Т.В., Джагіашвілі О.В., Прохорова С.В., Бас Л.П., Стуканова С.Г. <i>РАННЯ ДІАГНОСТИКА ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ПОРУШЕНЬ ТРАВНОЇ СИСТЕМИ У ДІТЕЙ</i>	160
Стоєва Т.В., Синенко В.В., Ситнік В.В. <i>АНАЛИЗ ЗАХВОРЮВАНОСТІ ДІТЕЙ, НАРОДЖЕНИХ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ДОПОМЖНИХ РЕПРОДУКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ, З УРАХУВАННЯМ ПОКАЗНИКІВ ТИМЧАСОВОЇ ПРАЦЕВТРАТИ БАТЬКІВ</i>	161
Сукало А.В., Прилуцкая В.А., Гончарик А.В. <i>ПРЕАЛЬБУМИН В ОЦЕНКЕ НУТРИТИВНОГО СТАТУСА У НОВОРОЖДЕННЫХ МАЛОВЕСНЫХ К СРОКУ ГЕСТАЦИИ</i>	162
Сухарева Г.Э., Садовой В.И., Лебедь И.Г. <i>НАШ ОПЫТ НАБЛЮДЕНИЯ СЕМЕЙНОГО ВАРИАНТА АРИТМОГЕННОЙ ДИСПЛАЗИИ ПРАВОГО ЖЕЛУДОЧКА</i>	165
Толстикова Е.А., Ковтуненко Р.В., Клименко О.В., Таран О.Н., Бондарева М.Д. <i>КОГНИТИВНЫЕ НАРУШЕНИЯ У ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ С ОЖИРЕНИЕМ И АРТЕРИАЛЬНОЙ ГИПЕРТЕНЗИЕЙ</i>	166
Федченко А.В., Іванько О.Г. <i>САМООЦІНКА ЯКОСТІ ЖИТТЯ ПІДЛІТКІВ З АРТЕРІАЛЬНОЮ ГІПЕРТЕНЗІЄЮ ЗА АНКЕТОЮ SF-36</i>	168

Фролова Т.В., Охупкіна О.В., Терещенкова І.І., Стенкова Н.Ф. <i>ВІТАМІННЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІТЕЙ ХАРКІВСЬКОГО РЕГІОНУ</i>	169
Хайдаров Б.М., Мухитдінова З.А., Курбанов Н.М., Каримов Р.А., Давлатов С.Т. <i>ОПЫТ ЛЕЧЕНИЯ РЕФРАКТЕРНОЙ ЗАСТОЙНОЙ СЕРДЕЧНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТИ У ДЕТЕЙ</i>	170
Цюра О.М., Башкірова Н.В. <i>ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЕМОЦІЙНОГО СТАТУСУ У ДІТЕЙ З БРОНХОЛЕГЕНЕВОЮ ПАТОЛОГІЄЮ</i>	173
Чайченко Т.В., Рыбка Е.С., Бужинская Н.Р., Орлова Н.В. <i>ПИТАНИЕ ДЕТЕЙ С НОРМАЛЬНОЙ И ИЗБЫТОЧНОЙ МАССОЙ ТЕЛА В КОНТЕКСТЕ СОВРЕМЕННЫХ МЕЖДУНАРОДНЫХ РЕКОМЕНДАЦИЙ</i>	174
Чередникова Т.Ю., Алексеева Н.П., Саратов В.Н., Бирюкова М.К. <i>ОПЫТ ПРОГНОЗИРОВАНИЯ ЗАТЯЖНОГО ТЕЧЕНИЯ ПНЕВМОНИЙ У ДЕТЕЙ В ЦЕЛЯХ ОПТИМИЗАЦИИ ТАКТИКИ ИХ ЛЕЧЕНИЯ</i>	175
Череднікова Т.Ю., Саратов В.М., Козлова Я.В., Андрущенко В.В. <i>СУЧАСНИЙ ПОГЛЯД НА КЛІНІКУ НЕГОСПІТАЛЬНИХ ПНЕВМОНИЙ У ДІТЕЙ</i>	178
Шабонов Р.З., Маджидзода А.К., Хомитова М.А., Гулов У.З. <i>РЕЗИСТЕНТНОСТЬ ВОЗБУДИТЕЛЕЙ ПРИ КАЛЬКУЛЁЗНОМ ПИЕЛОНЕФРИТЕ У ДЕТЕЙ</i>	179
Ширикина М.В., Резник А.В., Забудская О.Г. <i>АКТУАЛЬНАЯ ПРОБЛЕМА ПУЛЬМОНОЛОГИИ: ИНОРОДНЫЕ ТЕЛА БРОНХОВ У ДЕТЕЙ</i>	181
Шумна Т.Є., Зінченко Т.П., Мельнікова Н.В. <i>ОСОБЛИВОСТІ КЛІНІЧНОГО ПЕРЕБІГУ АЛЕРГІЧНОГО РИНИТУ У ДІТЕЙ З ДИСТАЛЬНИМ ПРИКУСОМ</i>	182
Шумна Т.Є., Левчук Т.О., Иванова К.О. <i>ФАКТОРИ РИЗИКУ НАРОДЖЕННЯ ДІТЕЙ З МАЛОЮ МАСОЮ ТІЛА</i>	183
Шумна Т.Є., Федосєєва О.С. <i>ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ ФІЗИЧНОГО РОЗВИТКУ ДІТЕЙ З БРОНХІАЛЬНОЮ АСТМОЮ</i>	184
Шутова Е.В., Волошина Л.Г., Павленко Н.В., Бабаджанян Е.Н. <i>АССОЦИАЦИИ ПОКАЗАТЕЛЕЙ АПОЛИПОПРОТЕИНОВ С ФЕНОТИПОМ АРО-Е У ДЕТЕЙ С ЖЕЛЧНОКАМЕННОЙ БОЛЕЗНЬЮ</i>	185
Яворович В.А., Одинец Ю.В., Королева В.Э., Корж О.И., Малахова В.М., Мешков А.В., Казанов В.Я. <i>ПРОЛОНГИРОВАННЫЙ ГЕМОДИАЛИЗ В ПЕДИАТРИИ</i>	187